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  ن( 5التمرين الأول : ) 
 أحط بدائرة الإجابة الصحيحة الوحيدة لكل سؤال: 

  :أول     51   عددال (1

 صواب خطأ

 

  المثلث القائم الزاويتان الحادتان هما زاويتان:  (2
 
 ف

 متتامتان متكاملتان

 
24  دد الذي لا يقسم الجذاءالع (3 × 32 ×  :هو  5

  

25  5 × 9 23 × 5 30 

 
4) (32; .أ(8   يساوي:  ق.م

64  8 32 4 

 
  الشكل المجاور قياس الزاوية (5

 
 : هو   𝐴𝐵𝐶̂  ف

 630      370     530    900    

 

  التمرين ا
 
 ن( 4: ) لثان

68) عوض النقاط بالرقم المناسب ليكون العدد    (1   نفس الوقت.   25و   4 قابلا القسمة على     (••
 
 ف

 
 
 
 
 
 

  

 إل جذاء عوامل أولية.   2500   أ(  فكك العدد (2
2500 =……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 25003   للعدد ب( إستنتج  تفكيكا إل جذاء عوامل أولية             

25003 =…………………………………………………………………………………………………………………………………………... 

 2عدد  مراقبةفرض  2+1 أساس   7 المستوى/ 

  
 
 الرياضيات ف

 قبلاط-المدرسة الإعدادية على  الدوعاج   
 2021-3-2التاري    خ/  

 دق  45  /التوقيت رضا الغرن   الاستاذ/ 

 ................./ ........................................................................................................................... الإسم واللقب

20 
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 ن( 4: )  لثالثالتمرين ا
 إل جذاء عوامل أولية.   36و   48 فكك العددين   (1

 
 

 
;48)أحسب   (2 .أ(36 ;48)و       ق.م .أ(36 .م    م
 
 
 .𝐷36أوجد  (3

 
 
 
 
 

 ن( 7: )  لرابعالتمرين ا
  𝐴𝐵𝐶  

 
𝐴𝐵𝐶̂  :حيث   𝐴مثلث قائم الزاوية ف =  600     

 

 

 
 
 

 . 𝐴𝐶𝐵̂ أحسب قياس الزاوية (1
.................................................................................................................................................... 
.................................................................................................................................................... 

   [𝐴𝐶] الذي يقطع 𝐴𝐵𝐶̂منصف الزاوية   (𝐵𝑥] إبن أ( (2
 
 . 𝑂ف

 𝐵𝑂𝐴̂ .     أحسب قياس الزاويةب( 

....................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................... 

 . متتامتان   𝐴𝐶𝐵̂و   𝐵𝑂𝐴̂ أن ستنتجإ ج(
....................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................... 

 .(𝐵𝐶) على 𝑂 للنقطة العمودي المسقط 𝐻 النقطة رسمأ  أ( (3

𝑂𝐴بين أن   ب(       = 𝑂𝐻 
....................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 

 𝐵𝑂𝐻̂ .     أحسب قياس الزاوية( أ (4
.................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................       

 .  𝐴𝑂𝐻̂منصف الزاوية هو   (𝑂𝐵] بين أن ب( 

.................................................................................................................................................... 
.................................................................................................................................................... 
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